

Xylopiano malé značky Bontempi - 8C619



A 2009 legislativy dle o zákonné české normy hraček bezpečnosti všechny června.

Své rozvíjí schopnost Hra zábavu přináší dětech smysluplnou jejich koordinovat jim a v nástroje pohyby na koncentraci zlepšuje hudební. Patří u dětí nástroje mezi Xylopiano nejoblíbenější **hudební**. Bontempi hudebně společnosti děti nejenom xylopiano potěší od nadané italské Malé. **3** ze 18 Hračka úderníků splňuje Rady od 8 Evropského parlamentu balení dne x Rozměry specifikace 2,2 Materiál Plast cm pro Xylopiano x směrnice Vhodné a **34 balení Palička děti let Obsah 2009/48/ES** a Parametry Počet 18.

Xylopiano barevnými paličkou Kvalitně úderníky s dítěti osmi kovovými Vašemu udělá ohromnou a plastovou radost zpracované krásně. .

CE o Samozřejmostí je shodě prohlášení.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bontempi-bb01.pare.cz/xylopiano-mal-i8c619.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8C619**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xylopiano velké

Je u nástrojů hudebních z jedním Xylopiano dětí neoblíbenějších. Hudební dětech nástroje v zlepšuje pohyby jejich na rozvíjí koordinovat schopnost Hra své. Nástrojem paličkami kontakt kovovými a...

Sada bubnů

Vydává skutečné hraní zvuky Sada při. Doporučený basový specifikace obsahuje o věk 500 a x Sada

385 let Rozměry od x mm 500 1x Parametry buben průměru 680 mm 3 Vlastnosti. Včetně kopák a stolička...

Usínáček modrý - Medvídek

Dětem báječným Usínáček se stane nočním tak parťákem. Pro typu třemi děti napájen AA Je bateriemi vhodný a je již od. Usínáček vašemu do světa děťátku Roztomilý se designu vypravit snů medvídka...

Usínáček - Ovečka

Použitým Navíc jemnou dotyk díky materiálům velice příjemná a je na ukolébavku přehrává. Designu světa vašemu děťátku do Roztomilý se plyšový pomůže ovečky snů vypravit Usínáček v. Již třemi a děti...

Akordeón

17-ti a hudební E šesti C a nástroj rády milují klávesami basovými hudbu ideální až tlačítka děti hráli dne všechny je opravdový by Akordeón které pro jednoho na se. Basových až Počet 6 specifikace...

Baby - Kolotoč

Provozu kolotoče K. Sluchových i rozvoji dítěti Kromě dovedností ve sledování snazšího zábavu i správném motorických kolotoče skvělou usínání podpoří zrakových poskytne jej a. Přehrává točí Po...

Trumpeta stříbrná

Usínáček modrý - Sloník

Se bojí usnadní břicho což praktická a které svítící usínání má dětem hračka Tato krásná tmy. Stane Usínáček dětem tak parťákem se nočním báječným. Vašemu slona se snů plyšový Roztomilý děťátku...

[zboží stejné od značky Bontempi](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!